_ CIRCOLO ARCI _san MINIATO BASSO

' CASA CULTURALE - pinocchiatine@gmail.com
LA VIGNETTA CELATA o TO M

GLI OTTO MINIREBUS

Gianni e Viola

qﬁ:“ Risolvete gli otto minirebus e inserite le soluzioni, seguendo la
N numerazione, nello schema centrale. Nelle caselle con il fondo grigio
o - dovra risultare il nome di una localita in provincia di Foggia.
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.ercate nello schema in alto tutte le parole ef [ ' sotio, L e N — EE ' T O S R
arole possong trovarsi in orizzontale, in f;f?cf;?: E E}UQE;TEEE ' -L-NERQ M UOVE E VINCE
da sinistra a destra o viceversa, dall'alto in basso o viceversa). T
.erte lettere possono essere in comune a piu parole. Le lettere L C D A U ‘
Imaste, lette di seguito, vi daranno la chiave indicata. SCACCHi [
_Partita giocata nel torneo "Politiken D R T M E
ALTO CAFFEINA NERO Cup" di Copenhagen 2013. Il Nero
| dopo una condotta di gara molto
AMARO LATTE . PANNA | aggressiva ha ottenuto una A U R D
MA | posizione evidentemente vinta, ma
ARABICA CCHIATO POILVERE Brunello trova ia conclusione piu E I A M V
MACINATO | rapida e per molti versi artistica. :
AROMA SAPORE 1..Dh2+! (un bel sacrificio di C Z E D S
MISCELA Donna; la risposta del Bianco e L , |
BASSO MOKA SEMI obbligata); 2. Ch2, e ora un,
| piacevole scacco matto "affogato™ 2
BRASILE NAPOLETANA TAZZA 2...Cg3 matto.
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Cercate parole del maggior valore possibile
(noil ne abbiamo trovate una ventina alcune
inconsuete sopra gli 80 punti). Cercate anche
parole che contengano tutte e 5 le vocali.

Il gioco consiste

nel formare parole
attraversando caselle
contigue (anche |
diagonalmente); in una
parola ogni lettera pud.
essere usata una sola
volta, Si possong
coniugare i verbi,
Punteggio: sommare

| valori di ogni lettera
tenendo conto delle
caselle bonus e
aggiungere pol 5 punti
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per ogni lettera oltre Va8 |
alla guarta. Esempio: P parola x2 g paro
FRETTA=(5x3+2+1+2+2 s .
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RUZZLE
Ecco le nostre soluzioni: riuscite 3
superarci?

Parcle da 80 o pit punti: refutare
(194); frettare (188); filerai (171);
ferire (154): stentare (140); fiorenti
(124): fioretti (120); ferirai (115);
sterile (111); nettareo (110); iatture
(99): nettare (99); tentare (29); strenui
(87): filera (85); filero (85); frutterd
(80).

Parole con tutte le vocali: aluole,
aiuterd, aurifero, estuario, tenutario.
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EBUS (34-67-34,35

Risolvendo il rebus, otterrete tre frasi risolitive.
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CRITTOCRUCIVERBA Red LE INIZIALI =4

1 2 3 4 5 6 5 6 1 Trovate la lettera iniziale del nome di ciascun soggetto e
. L E A R scrivetela in tutte le caselle dello schema che hanno il numero
N

corrispondente. A gioco risolto si leggera una massima.
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A numero uguale corrisponde lettera uguale.
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PUZZLE "—LUSTRATO Lavora di piu in estate
Cercate nello schema in basso tutti i nomi dei diciotto soggetti raffigurati

in ordine alfabetico a destra. Le parole possono trovarsi in orizzontale,
in verticale o in diagonale. Certe lettere possono essere in comune
e quelle rimaste, lette di seguito, vi daranno la chiave indicata.
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